

MARGARITA GARCIA

Signature





STATE OF CALIFORNIA Office of the Secretary of State STATEMENT OF INFORMATION CA NONPROFIT CORPORATION

1500 11th Street Sacramento, California 95814 (916) 657-5448

For Office Use Only

-FILED-

File No.: BA20241860413 Date Filed: 10/21/2024

Entity Details				
Corporation Name CRISTO VIV		CRISTO VIVE MINIS	STRY	
Entity No.		6430609		
Formed In CALIFOR		CALIFORNIA		
Street Address of California Principal Office of	Corporation			
Street Address of California Office		1681 W BROADWAY ANAHEIM, CA 92802		
Mailing Address of Corporation				
Mailing Address		3538 W MUNGALL DR 1		
		ANAHEIM, CA 92804		
Attention				
Officers				
Officer Name	Officer	r Address	Position(s)	
+ MARGARITA GARCIA	1681 W BROADW ANAHEIM, CA 928		Chief Executive Officer	
+ MARIA AGUILAR	1681 W BROADW ANAHEIM, CA 928		Chief Financial Officer	
■ WENDY TRUJILLO	1681 W BROADWAY ANAHEIM, CA 92802		Secretary	
The entity's bylaws allow the Conditional Officers	EO (President) to be the Sec	retary or CFO (Treas	surer).	
Officer Name	Officer Address	Position	Stated Position	
	None En	ntered		
Agent for Service of Process  Agent Name		MARGARITA GARC	:IA	
Agent Address	1681 W BROADWAY			
, work / wareco	ANAHEIM, CA 92802			
Tmail Notifications				
Email Notifications	Yes, I opt-in to receive entity notifications via email.			
Opt-in Email Notifications		res, ropt-in to recen	ve entity notifications via email.	

10/21/2024

Date